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❖ Акредитационо тело Србије, Београд извршило је расходе за запослене у складу са 

прописима и интерним актима, осим дела расхода у износу од 2,65 милиона динара, и то: 

• увећање плате већини запослених у виду додатка на плату за време проведено на раду 

(минули рад у друштвима капитала, приватним сервисима, приватним факултетима 

и др), без претходно донетог појединачног акта којим се утврђује право на увећање и 

висина увећања плате, 

• накнада трошкова за превоз на посао и са посла (није прецизно умањена за дане када 

запослени нису радили, већ приближно) и 

• додатна накнада у случају споразумног престанка радног односа (исплаћена без 

правног основа). 

 

❖ У 2021. години је реализована сагласност надлежне комисије из 2020. године за пријем пет 

лица у радни однос на неодређено време, иако је протекао рок од 90 дана од давања 

сагласности, због чега је требало да се прибави нова сагласност за 2021. годину. Није  

прибављена сагласност надлежне комисије за ангажовање од 9 до 315 лица месечно 

закључивањем уговора о делу и уговора о ауторском делу, током 2021. године. Наведено није 

у складу са Законом о буџетском систему и Уредбом о поступку за прибављање сагласности 

за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава. 
 

❖ Преузете су обавезе за 2021. годину у складу са опредељеним апропријацијама Законом о 

буџету Републике Србије за 2021. годину и  планираним средствима Програмом рада са 

Финансијским планом за 2021. годину, у износу од 174,38 милиона динара. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извештај о ревизији правилности пословања 

 Акредитационог тела Србије, Београд у делу који се односи на расходе за запослене и 

преузимање обавеза за 2021. годину 

За уређење области које су биле предмет ревизије дали смо 4 препорукe.   

ЗАКЉУЧАК

 Акредитационо тело Србије jе у обавези да у року од 90 дана достави одазивни извештај 

о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.  
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